11Iro

Hwms: [loxosa Kupa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.03.2013 18:33:21

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.03.2013 21:44:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276450/answer/276554




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cjie IpUEMa II0C/IefHero aHTuOaKTepralbHOT0 IIpenapara 1o
mo6oMy TOBOAY, cHaliTe MOYy Ha GakmoceB 1 Ma3Ku - Ha MIIIIII. TTapTHED IyCTh, IPU COOMIOIEHNN
TeX Xe YCJIOBUM, cuacT cuepMy Ha Oakmoces u UIIIIII.



